
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

П Р О Т О К О Л  

 

27.07.2015                                             м.Черкаси                                          № 110 
 

 

Засідання постійної комісії обласної ради  

з питань планування,  бюджету і фінансів 
 

 
 

Всього членів комісії  -   12  

На засіданні присутні 7: 

 

Голова комісії       - Овчаренко С.А. 

Секретар комісії   - Брожик В.Л. 
 
 

Члени комісії:   Бойко А.І., Колісник М.В.,  Кулеша В.О., Роєнко В.Г.,  

                                Шварцман В.Ю.                                       

                                 

Відсутні 5:   Луценко С.В., Коломієць В.В., Коротков О.Г., Скалацький В.П. , 

                      Турченяк О.В. 
 

 
 

 

На засідання комісії запрошені:  

Власов Олексій Анатолійович -  начальник управління культури   

                                                        облдержадміністрації 

Зеленський Максим Васильович - начальник управління у справах сім’ї, молоді  

                                                        та спорту облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна - директор  Департаменту фінансів                                            

                                                         облдержадміністрації 

Криворучко Олександр Миколайович - директор  Департаменту  з  питань  

                                                         цивільного захисту та оборонної роботи  

                                                         облдержадміністрації 

Кушнір Алла Андріївна – директор комунального закладу «Черкаський  

                                                         обласний краєзнавчий музей» Черкаської  

                                                         обласної ради 
 
 

 

 
 



 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 21.01.2015              

№ 36-1/VI „Про обласний бюджет на 2015 рік“. 

           Доповідає: 

Кравченко Н.М.  - директор  Департаменту фінансів                                          

облдержадміністрації 

 

 2. Різне. 

 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

 Кравченко Н.М., яка ознайомила членів комісії з пропозиціями, 

підготовленими  Департаментом фінансів облдержадміністрації, щодо внесення 

змін до обласного бюджету на 2015 рік. 

 Доповідач повідомила, що з державного бюджету Черкаській області 

виділено субвенцію на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих 

військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній 

операції, а також для інвалідів I-II групи з числа військовослужбовців, які брали 

участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов на 

суму 4 265,403 тис.  грн.  

 Розпорядженням  обласної державної адміністрації від 22.07.2015 № 340 

«Про використання субвенції з державного бюджету» відповідні видатки  

спрямовано головному розпоряднику - Департаменту з питань цивільного 

захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації. 

 Текст розпорядження додається до протоколу (Додаток 1). 

З метою забезпечення проведення клірингових розрахунків з різниці в 

тарифах за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, 

послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що 

вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню, яка виникла у 

зв’язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з 

централізованого водопостачання та водовідведення тарифам, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого 

самоврядування, розпорядженням обласної державної адміністрації від 

22.07.2015 № 338 розподілено між регіонами планові призначення субвенції на 

загальну суму 13 004,8 тис. грн. Розподіл здійснено по підготовлених договорах 

про організацію взаєморозрахунків у обсягах, визначених рішенням обласної 

комісії з погашення заборгованості підприємств паливно-енергетичного 

комплексу.  

 Текст розпорядження додається до протоколу (Додаток 2). 

 Обсяг нерозподіленого залишку на обласному бюджеті становить 

56 534,3 тис. грн.  



 Розпорядженнями обласної державної адміністрації від 20.07.2015 

№ 335 та від 22.07.2015 № 342 з резервного фонду обласного бюджету виділено 

кошти: 

- в сумі 248,757 тис. грн. на запобігання виникнення надзвичайної 

ситуації техногенного та природного характеру, пов’язаної з руйнуванням 

покрівлі будівлі КЗ “Черкаський обласний краєзнавчий музей”; 

- в сумі 400,0 тис. грн. на запобігання виникненню надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, пов’язаних з виникненням 

масштабних пожеж в лісових масивах, торфовищах області для управління 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Черкаській області. 

 Текст розпоряджень додаються до протоколу (Додатки 3, 4). 

           Відповідно до звернення Управління у справах сім’ї, молоді та спорту 

обласної державної адміністрації,  з метою проведення обласного заходу 

«Участь молоді Черкаської області в акції «Холодний яр – фестиваль 

нескореної нації»», розпорядженням обласної державної адміністрації  від 

03.07.2015 № 316 здійснено перерозподіл видатків у межах загального обсягу 

бюджетних призначень на суму 50,710 тис. грн. 

 Текст розпорядження додається до протоколу (Додаток 5). 

  Наталія Миколаївна звернулась до депутатів з проханням погодити 

розпорядження обласної державної адміністрації та запропоновані зміни до 

обласного бюджету. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Криворучко О.М., який повідомив членам комісії, що в області на обліку 

перебувають 10 сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню 

участь в антитерористичній операції, з них 10 з м.Черкаси, по одному з міст 

Сміла та Умань. Поінформував про порядок використання коштів субвенції з 

державного бюджету на придбання житла для сімей загиблих 

військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній 

операції. 

 

 В обговоренні взяли участь Овчаренко С.А., Шварцман В.Ю.,           

Роєнко В.Г., Кулеша В.О. 

 

 Овчаренко С.А. запропонував підтримати  підготовлені Департаментом 

фінансів облдержадміністрації зміни до обласного бюджету та внести їх на 

розгляд чергової сесії обласної ради. 

 

ВИРІШИЛИ: Рішення № 134 додається до протоколу (Додаток 6). 

 

  „За“ -  7,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 



2. СЛУХАЛИ: 

Овчаренка С.А., який попросив начальник управління культури 

облдержадміністрації Власова О.А. поінформувати про  першочергові заходи з 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, пов’язаної з пожежею, що сталася  в 

обласному драматичному театрі  1 липня цього року. 

 

ВИСУПИЛИ: 

 Власов О.А., який повідомив, що на даний час готується експертний звіт, 

який буде надано в обласну державну адміністрацію 31 липня, а далі будуть 

плануватись першочергові заходи та визначатись суми на їх фінансування.  

   

 В обговоренні взяли участь Криворучко О.М., Кравченко Н.М.,        

Роєнко В.Г., Кулеша В.О., Шварцман В.Ю. 

 

 Овчаренко С.А. запропонував звернутись з листом до голів обласної 

державної адміністрації та обласної ради та попросити поінформувати стосовно 

реалізації першочергових заходів щодо ліквідації надзвичайної ситуації, 

пов’язаної з пожежею в Черкаському академічному обласному українському 

музично-драматичному театрі імені Т.Г.Шевченка. 

 

 Пропозиція одностайно підтримана членами постійної комісії. 

 

 

 

 

Голова комісії                                                                           С. Овчаренко 

 

 

Секретар комісії                                                                        В. Брожик  


